

“神秘网友”彻底搅乱我的婚姻

A

生二胎时 我们感情坠入低谷

我和丈夫恋爱两年、结婚近十年，彼此可算十分了解。一直以来，在我心里他都是一个忠厚老实的人，但我万万没有想到，有一天我会面对他出轨这样一个事实。

我和跃峰是2010年结婚的，当时觉得这个年份很好，因为谐音是“爱你一世”。结婚后我们感情一直很好，2011年有了第一个宝宝，2017年又生下第二个孩子。对于生孩子这件事，网上有一种说法是，一个女人肯为男人生两次孩子绝对是真爱。但是现在回想起来，我和跃峰婚姻的转折点，可能就出现在生二胎期间。

当时我也算是高龄产妇了，怀孕时各种状况不断，孩子出生后体质一直不太好。不得已，我只能让公公婆婆过来同住，帮我照料孩子。我的公公婆婆都是很善良的人，但也有许多缺点，其中一点就是非常固执，不愿改变自己的习惯和观念。往往对于带孩子时的一个细节，我哪怕说上十次，他们也不会按我的要求来。

矛盾就这样产生了。而我和公公婆婆间的矛盾，不可避免也影响到我和跃峰的关系。在我休产假期间，他怕我找他吵架，一有机会就往外跑，基本上连块尿片都没帮忙换过，一定程度上也加深了我对他的怨气。所以在相当长的一段时间里，我们俩基本处于两条平行线上，有时候一天来连话都说不上几句。

一直到孩子满周岁时，我觉得这样下去不是办法，便找跃峰谈了一次。经过商量，最终我们达成一致。他让公公婆婆回去，我则让我妈过来帮忙。这样一来，我的心情改善了，家庭气氛也有所好转。到去年底时，我们夫妻俩又回到以前那种饭后带着孩子出门散步、一家人其乐融融的状态。当时跃峰感慨说，我们算是经住了考验，以后日子肯定会越过越好。

就在一切回到正轨时，我的微博上开始出现一个莫名其妙的网友，总是转发并@我一些“男人出轨的五大特征”、“从细节看男人爱不爱你”之类的文章。起初我没把这当一回事，但是这个网友后来又常给我留言，“你以为美满的婚姻，可能并不是你想的那样”。

我把这事告诉跃峰，他觉得可能是某个无聊的人在恶作剧，让我不要理会。于是我干脆卸载了手机上的微博客户端，来个眼不见、心不烦，也确实安宁过一段时间。

**讲述您的故事
倾听您的心声**

记者电话：
13886544991



倾诉:怡婷
性别:女
年龄:37岁
学历:本科
职业:公司职员
采写:记者郭蓉
时间:10月19日

常言道“当局者迷”，很多时候一段婚姻出现问题，当事人很难想明白原因是什么。怡婷结婚近十年，和丈夫也经历过感情波折，如今以为和丈夫重回正轨，却被“神秘网友”曝出丈夫最大的秘密。伤心之余，她不明白好好的婚姻怎么会变成这样，也不知道该不该原谅丈夫。

B 神秘网友为我布置“出轨陷阱”

到了今年5月，有一天我QQ上突然弹出陌生人加我为好友的验证信息。因为我的QQ现在完全是用于工作上的联系，我点开对方的信息一看，发现是个不认识的人，便没让其通过验证。

结果一连好几天，这个陌生人都在加我QQ，请求加好友的验证留言也说得很诚恳，说就是纯粹想找个人聊聊天。我心想对方既然这么有诚意，加个好友也不算什么，便通过了验证。

在聊天中，对方自称是个40岁的男人，表示自己的婚姻出了问题，不方便对身边的人说，所以才想在网上找人倾诉。我对这类话题没什么兴趣，每次对方找我聊天时，我都是敷衍几句了事。

过了一段时间后，对方开始对我表现得十分关心，每天都嘘寒问暖。有一次气象预报说温泉会下大雨，对方还特意提醒我带伞。这个小细节倒是让我有点感动，因为当时我觉得，一个陌生人真正把我当朋友，才会留意我所在城市的天气情况。后来我们聊的话题变得多了起来，不再局限于婚姻问题。

说实话，那段时间我们聊得挺开心。对方很懂得女性心理，聊天时往往能说到我心里，让我

觉得找到了一个知己。到7月份的时候，有一天对方突然发来信息，说自己已经喜欢上我了，还说明知道这样不对，但还是控制不住自己的感情。对于这种“表白”，我一时间有点懵，因为我已经是两个孩子的妈了，从没想过和陌生人谈网恋。

经过认真考虑，我最终拉黑了这个网友。当时我还挺愧疚的，觉得这种行为可能伤害到对方。直到后来我才知道，这件事从头到尾就是一个精心设计好的陷阱。

之后一段时间，我的生活又归于平静。在这期间，我和跃峰还请年假带孩子去海边玩了一趟。到了今年8月，跃峰的微博上突然多出一些留言，里面包含了很我之前和“陌生网友”聊天的截图。而且这些截图都是断章取义，只把“陌生网友”向我示好、表白的部分发出来，而我明确拒绝的部分全被隐去。乍一看，就像是我被人抓到了在网上和别人“勾搭”的证据。

跃峰的第一反应是质问我是不是出轨了，盛怒之中说了很多难听的话。我因为之前已经拉黑了QQ上那名网友，完整的聊天记录已经没了，真是有嘴也说不清。

记者手记

总有许多坎要过

对于婚姻中犯了错误的人，另一半要不要原谅，这是一个看似简单、实则复杂的问题。现实生活中，不同的人有不同的选择，在做出选择的同时，心情不一而足。

通常来说，一个人受到伤害，决定是否原谅对方，会考虑多种因素。

比如，这个伤害是否可以平复，对方悔过的态度是否诚恳，就此反目的代价是否会过大伤害本身等。

有一点尤其需要注意的是，在做出决定前，应该想清楚自己这一决定，到底是为了惩罚对方犯的错误，还是确信自己的这一决定能让生活

C

神秘网友 自曝是我丈夫“恋人”

俗话说“身正不怕影子歪”，等跃峰冷静下来，我为他分析了我每天的行程，让他知道我根本没精力搞所谓的“出轨”，也不可能有时间“出轨”。而且让我心生疑问的是，我之前和那个网友的聊天记录，被截图发到跃峰的微博上，那么发图的人肯定就是之前那个网友。难道说对方被我拒绝后恼羞成怒，故意挑拨我和跃峰的夫妻关系？而且在跃峰微博上留言发图的ID和头像，总让我觉得在哪见过。

想来想去，我最后想起来，在跃峰微博上留言发图的ID，正好是一年前总是在微博上转发男人出轨文章并常@我的ID。因为时间隔得太久，我才没有第一时间记起。

如果把整件事连起来看，这个“无聊网友”的恶作剧分三个阶段：首先在微博上@我看一些男人出轨文章，然后在QQ上加我为好友，试图引诱我在感情上背叛跃峰，最后是把相关的聊天记录发给跃峰。其心机之深、用心之险恶，简直匪夷所思。

我把自己的分析一一说给跃峰听，越说越感到生气，并打算报警将这个一心破坏我们婚姻的人绳之以法。但是跃峰不同意，说最好是大事化小、小事化了，没必要报警把事情闹大。

我感觉，跃峰似乎知道是谁在背后捣鬼。他的反应，也让始作俑者的身份变得十分神秘。

谜底最终在前段时间揭晓。有一天，QQ上又有陌生人加我，而且能准确说出我的个人信息，包括住哪里、干什么工作、丈夫和孩子的名字叫什么等。当我通过验证后，对方直接亮明身份，说自己是跃峰的“恋人”，同时也是之前在我微博上留言、冒充中年男人加我QQ的人。

对方表示，她和跃峰是从2017年底在一起的，当时跃峰口口声声对她说，已经对妻子没有任何感情，她才会和跃峰在一起。她还说，她已经不指望跃峰离婚娶她，但是她不甘心被跃峰一脚蹬开后，跃峰什么代价都不用付，所以才会加我的QQ说出一切。

我不知道跃峰和这个女人之间到底发生了什么，会让这个女人费尽心机想把他从我身边抢走，现在又打消幻想说出真相。但是我的生活，从此彻底乱了。

现在我还没有向跃峰挑明这件事，因为作为两个孩子的母亲，我做决定前必须把孩子的成长考虑进去。不过跃峰可能已经预感到什么，这段时间对我前所未有的好。我只有一个问题，他值得被原谅吗？

(文中人物为化名)

变得更好。避免意气用事，才能最大程度避免后悔。

每一个需要考虑的因素，对于当事人来说都是一道坎，要想明白并不容易。但是迈过这些坎，把所有这些问题想清楚了，相信做出合理选择就会水到渠成。